Результаты всероссийской проверочной работы
по предмету «Окружающий мир»  в 4-х классах

26 апреля 2018 участниками диагностической работы по предмету «Окружающий мир» стали 12207 обучающихся 4-х классов из 451 образовательной организации Тверской области.   Всего по России диагностическую работу по предмету «Окружающий мир» выполняли -  1460995 обучающихся 4-х классов.
          Цель проверочной работы - оценить уровень общеобразовательной подготовки выпускников начальной школы в соответствии с требованиями ФГОС.
           Проверочная работа состояла из 10 заданий, на выполнение которых было отведено 45 минут.
 В целом результаты участников из Тверской области соответствуют средним показателям по Российской Федерации.
           Успешно справились с диагностической работой 99,5% четвероклассников, в том числе получили  «4 и 5» - 81% (по РФ – соответственно 99% и 79%). В прошлом году процент четвероклассников, успешно написавших аналогичную работу, составил 99% ,«4 и 5» - 78%. 
 	 Большинство четвероклассников показали овладение начальными сведениями о сущности и особенностях объектов, процессов и явлений, сформированность уважительного отношения к России, своей семье, культуре нашей страны, её современной жизни.
 	 Наиболее успешно выполнены задания на использование различных способов анализа, умение анализировать изображения, узнавать изученные объекты и явления живой и неживой природы, использовать  готовые модели (глобус, карту, план) для объяснения явлений или описания свойств объекта.
	Затруднения вызвали задания на определение основных событий изложенных в тексте, сравнение разных объектов описанных в тексте с определением двух, трех существенных признаков. Сложно было создавать и преобразовывать модели и схемы для решения задач.
      Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для дальнейшей работы по совершенствованию преподавания предмета «Окружающий мир» в начальной школе.
