В Твери прошла апробация технологии доставки экзаменационных материалов ЕГЭ по сети "Интернет"
По-новому будут сдавать единый государственный экзамен выпускники 2019 года.

Тверская область – один из восьми регионов России, где впервые будет проведен ЕГЭ в новом формате. Речь идет о доставке экзаменационных материалов в пункт проведения экзамена (далее - ППЭ) по закрытому каналу сети "Интернет". 

Тренировочное мероприятие прошло на примере экзамена по физике на базе МОУ СОШ №35. Апробация была устроена, главным образом, для организаторов, чтобы отработать технологию проведения экзамена. Экзамен состоялся для 72 участников из трех школ города Твери - №№ 35, 17 и 46. Узнать результаты ЕГЭ они смогут 10 марта. 

Новая технология строго регламентирована. По словам членов Государственной экзаменационной комиссии, ее использование позволяет исключить промежуточное звено доставки экзаменационных материалов в ППЭ и, тем самым, не допустить утечки информации. После завершения экзамена материалы сканируются также в ППЭ и отправляются по сети "Интернет" для проверки. 

15 марта 2019 года тренировочные мероприятия пройдут на базе 55 ППЭ Тверской области. Ученикам предстоит продемонстрировать знания по профильной математике.
