Информация о проекте адресной методической помощи 
общеобразовательным организациям, имеющим низкие образовательные
результаты обучающихся «500+»

Проект адресной методической помощи общеобразовательным организациям, имеющим низкие образовательные результаты обучающихся «500+» призван обеспечить поддержку школ, показывающих низкие результаты по итогам анализа внешних оценочных процедур (всероссийских проверочных работ, ОГЭ, ЕГЭ) по русскому языку и математике. Данный проект является частью федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование».
Цель проекта - повышение качества подготовки обучающихся в образовательных организациях с низкими образовательными результатами путем реализации мер поддержки, разработанных с учетом результатов предварительной комплексной диагностики данных организаций.
Механизмы и принципы взаимодействия всех категорий участников проекта представлены в федеральной методике оказания адресной помощи.
Для каждой образовательной организации, участвующей в проекте, будет определен куратор, подбор которого осуществляется в соответствии с федеральной методикой отбора и с учетом специфики региональных особенностей системы образования Тверской области.
[bookmark: _GoBack]	В целях реализации проекта планируется осуществление комплекса мероприятий по сопровождению школ с низкими результатами Министерством образования Тверской области, государственным бюджетным учреждением Тверской области «Центр оценки качества образования», государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования Тверским областным институтом усовершенствования учителей. 



