Тверская область приняла участие во Всероссийской тренировке по ЕГЭ
17 мая во всех 54 пунктах проведения экзаменов Тверской области прошло всероссийское тренировочное мероприятие – ЕГЭ по обществознанию с участием обучающихся 11 классов с применением на месте технологии печати полного комплекта черно-белых экзаменационных материалов, а также перевода бланков в электронный вид. Апробация также включала обработку и проверку предметными комиссиями результатов участников на региональном и федеральном уровне.
 - Всероссийская тренировка - очень важное мероприятие, которое, по сути, завершает подготовку к проведению государственной итоговой аттестации 2018 года. В ходе тренировки тестируется работа всех информационных систем, оборудования, которым оснащены пункты проведения экзаменов,  - сказала начальник регионального центра обработки информации Чеканова Галина Леонидовна. - Главная цель проведенного мероприятия – еще раз проверить все организационные вопросы, отработать проведение процедуры экзамена. Тренировка прошла без сбоев, в рабочем режиме.
Основное новшество проведения ЕГЭ 2018 года -  все пункты проведения экзаменов переходят  на технологию печати экзаменационных материалов для участников ЕГЭ в аудиториях. При этом будут печататься не только контрольные измерительные материалы, а полный комплект материалов для участников ЕГЭ, включая бланки. Это позволит еще больше повысить информационную безопасность ЕГЭ, сократить возможность влияния человеческого фактора, сэкономит средства на доставку экзаменационных материалов на места, снизит нагрузку на организаторов экзаменов. Печать полного комплекта для одного участника ЕГЭ занимает от 20 до 30 секунд. В среднем печать полных комплектов в аудитории из 15 человек будет занимать 10-12 минут.
Также используются технологии сканирования работ участников ЕГЭ в штабе ППЭ после завершения экзамена. Это дает возможность сократить время первичной обработки бланков на региональном уровне. Для отработки организационных и технологических решений по применению данной технологии и организованы всероссийские тренировочные мероприятия.
В тренировке были задействованы 54 ППЭ, 227 аудиторий, участвовали почти 900 организаторов, около 100 технических специалистов, 127 членов государственной экзаменационной комиссии и более 2,6 тысяч выпускников, которым была предоставлена возможность выполнить экзаменационные задания по обществознанию. Обстановка была максимально приближена к реальной.
Основной этап сдачи ЕГЭ-2018 пройдет с 28 мая по 2 июля. В Тверской области в экзаменах примут участие более шести с половиной тысяч человек.
