Опубликованы результаты всероссийских проверочных работ по математике в 4-х классах
         Около 12 тысяч четвероклассников из 459 образовательных организаций Тверской области 25 апреля 2017 года приняли участие во всероссийских проверочных работах (ВПР) по математике. Всего по России диагностическую работу по математике выполняли более 1 300 000 четвероклассников.
         Назначение проверочной работы - оценить уровень общеобразовательной подготовки выпускников начальной школы в соответствии с требованиями ФГОС. 
          Всего участникам предстояло выполнить 11 заданий. На выполнение работы было отведено 45 минут.
        В целом результаты участников из Тверской области по большинству показателей соответствуют средним показателям по Российской Федерации.
         Успешно справились с проверочной работой по математике 98,2% четвероклассников, в том числе получили  «4 и 5» - 80% (по РФ – соответственно 97,8% и 78,6%). В прошлом году процент четвероклассников, успешно написавших аналогичную работу, составил 97,6% по Тверской области, 97,4% - по РФ.
          Подавляющее большинство обучающихся умеют выполнять арифметические действия с числами и числовыми выражениями, решать арифметическим способом (в 1-2 действия) задачи, связанные с повседневной жизнью; сравнивать и обобщать информацию, представленную в несложных готовых таблицах. Также выпускники начальной школы показали умение распознавать  и выполнять построение геометрических фигур, вычислять периметр и площадь прямоугольника и квадрата.
        Наибольшие затруднения вызвали задания, при выполнении которых обучающемуся требуется продемонстрировать овладение основами логического и алгоритмического мышления, прежде всего это решение текстовых задач в 3-4 действия и интерпретация информации, полученной при проведении несложных исследований (объяснение, сравнение, обобщение данных, выводы).   
       Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования методики преподавания математики в начальной школе, а также для разработки и реализации коррекционной работы с обучающимися по выявленным проблемам в 5 классе.
