Опубликованы результаты всероссийских проверочных работ по предмету «Окружающий мир» в 4-х классах
         Около 12 тысяч четвероклассников из 459 образовательных организаций Тверской области 27 апреля 2017 года приняли участие во всероссийских проверочных работах (ВПР) по предмету «Окружающий мир». Всего по России диагностическую работу по окружающему миру выполняли более 1 350 000 четвероклассников.
          Проверочная работа состояла из 10 заданий. На выполнение данной работы было отведено 45 минут.
         В целом результаты участников из Тверской области по большинству показателей соответствуют средним показателям по Российской Федерации.
         Успешно справились с работой по окружающему миру 99,4% четвероклассников, в том числе получили  «4 и 5» - 77,6% (по РФ – соответственно 99,1% и 74,9%). В прошлом году процент четвероклассников, успешно написавших аналогичную работу, составил 98,7% по Тверской области, 98,4% - по России в целом.

          Подавляющее большинство обучающихся умеют распознавать изученные объекты и явления живой и неживой природы, используют готовые модели (глобус, карту, план) для объяснения явлений или описания свойств объекта. Также выпускники начальной школы показали освоение элементарных норм здоровьесберегающего поведения в природной и социальной среде.
        Наибольшие затруднения вызвали задания, при выполнении которых обучающемуся требуется продемонстрировать овладение логическими действиями сравнения, анализа, установления аналогий и причинно–следственных связей, а также умение осознанно строить речевое высказывание в соответствии с задачами коммуникации.   
       Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования методики преподавания окружающего мира в начальной школе, а также для разработки и реализации коррекционной работы с обучающимися по выявленным проблемам в 5 классе на предметах естественнонаучного и социально-гуманитарного содержания.
