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Уважаемые коллеги!
             Государственное бюджетное учреждение Тверской области «Центр оценки качества образования» в декабре 2017 года и в апреле 2018 года планирует проведение региональных проверочных работ по математике в 9, 11 классах - рубежный и итоговый контроль  соответственно.

             В соответствии с графиком проведения оценочных процедур по математике в 2017/2018 учебном году в общеобразовательных организациях с низкими результатами ЕГЭ - 2017, утвержденным приказом Министерства образования Тверской области от 26.10.2017 №1677/ПК, в исследовании примут участие 19 образовательных организаций (список школ прилагается).
             Информируем о возможности школ Вашего муниципального образования, не включенных в список, инициативно поучаствовать в данном исследовании с целью оценки промежуточных образовательных результатов и диагностики затруднений в математической подготовке обучающихся 9 и 11 классов.
            Для включения образовательных организаций в региональную выборку в срок до 1 декабря текущего года необходимо направить от МОУО в ЦОКО заявку на участие школ в исследовании (форма заявки произвольная).
Директор                                  Е.В.Лошкарева
Т.В. Чистова
