
В октябре   2017 года обучающиеся  2 и 5  классов  образовательных организаций  Тверской области примут участие во Всероссийских проверочных работах
              Федеральная служба по надзору  в сфере образования и науки продолжает  проведение Всероссийских проверочных работ (ВПР).
              ВПР не являются государственной итоговой аттестацией, их можно сравнить с контрольными работами, традиционно проводившимися в прошлые десятилетия во многих образовательных организациях. Отличительная особенность – варианты диагностических работ и система оценивания разрабатываются на федеральном уровне и дают возможность оценить образовательные результаты обучающихся  по единым критериям.
               В этом учебном году в ВПР по русскому языку примут участие не менее 60% образовательных организаций Тверской области. При отборе школ учитываются результаты государственной итоговой аттестации (ГИА) по русскому языку за 2017 год в 9-х и 11-х классах.               
                В соответствии с графиком, утвержденным Рособрнадзором, ВПР будут проведены в следующие сроки:
2 класс:
Русский язык (контрольная работа с комплексом заданий, включающим контрольное списывание) – 12 октября 2017 года
5 класс:
Русский язык (контрольная работа с комплексом заданий, включающим списывание текста с пропущенными буквами и знаками препинания) – 26 октября 2017 года
	Продолжительность проведения ВПР – 45 минут.
Все необходимые материалы и инструкции по проведению ВПР размещаются в личном кабинете каждой образовательной организации на информационном портале ВПР. 
ГБУ ТО «Центр оценки качества образования» организует рабочее совещание –  семинар по организации и проведению  ВПР для муниципальных координаторов (информация о дате и времени будет сообщена дополнительно).
         Не предусмотрено использование результатов ВПР для выставления годовых отметок обучающимся, а также для оценки деятельности учителей, ОО, муниципальных и региональных органов исполнительной власти, осуществляющих государственное управление в сфере образования.
	

