Письмо Рособрнадзора от 26.04.2018 N 10-268 <О направлении актуализированных методических документов, рекомендуемых к использованию при организации и проведении ГИА по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в 2018 году
 
[bookmark: dst100001]МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
 
[bookmark: dst100002]ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ
 
[bookmark: dst100003]ПИСЬМО
от 26 апреля 2018 г. N 10-268
 
[bookmark: dst100004]Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки (Рособрнадзор) в дополнение к письму Рособрнадзора от 27.12.2017 N 10-870 о направлении методических документов, рекомендуемых к использованию при организации и проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования (далее - ГИА-9) и среднего общего образования (далее - ГИА-11) в 2018 году (далее - методические документы), по итогам проведения досрочного периода проведения ГИА-9 и ГИА-11 сообщает о внесении изменений в следующие методические документы:
[bookmark: dst100005]1. Методические рекомендации по подготовке и проведению единого государственного экзамена в пунктах проведения экзаменов в 2018 году;
[bookmark: dst100006]2. Методические рекомендации по автоматизированной процедуре проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году;
[bookmark: dst100007]3. Методические рекомендации по работе конфликтной комиссии субъекта Российской Федерации при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году;
[bookmark: dst100008]4. Методические рекомендации по организации доставки экзаменационных материалов для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена в субъекты Российской Федерации в 2018 году;
[bookmark: dst100009]5. Сборник форм для проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году;
[bookmark: dst100010]6. Сборник форм по автоматизированной процедуре проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году;
[bookmark: dst100011]7. Методические рекомендации по организации и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования в форме основного государственного экзамена и единого государственного экзамена для лиц с ограниченными возможностями здоровья, детей-инвалидов и инвалидов в 2018 году;
[bookmark: dst100012]8. Методические рекомендации по подготовке и проведению государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в 2018 году;
[bookmark: dst100013]9. Методические рекомендации по осуществлению общественного наблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году;
[bookmark: dst100014]10. Методические рекомендации по организации системы видеонаблюдения при проведении государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования в 2018 году.
[bookmark: dst100015]Изменения, вносимые в указанные методические документы, отражены в справке, прилагаемой к настоящему письму.
[bookmark: dst100016]Новые редакции методических документов также размещены на официальном сайте Рособрнадзора (http://www.obrnadzor.gov.ru) в разделе "Документы", категории "Государственная итоговая аттестация выпускников 11 классов" и "Государственная итоговая аттестация выпускников 9 классов", а также на официальных информационных порталах ЕГЭ (http://ege.edu.ru) и ГИА-9 (http://gia.edu.ru/ru).
[bookmark: dst100017]Полный комплект методических документов ГИА-9 и ГИА-11 во вложении к настоящему письму в электронном виде.
 
[bookmark: dst100018]А.А.МУЗАЕВ

