В октябре 2017 года обучающиеся 10-х классов общеобразовательных организаций  Тверской области примут участие в национальном исследовании качества образования по предметам «Биология» и «Химия»
              Федеральная служба по надзору  в сфере образования и науки (Рособрнадзор) продолжает  проведение национальных исследований качества образования (НИКО).
              В соответствии с графиком, утвержденным Рособрнадзором,  18 октября 2017 года будет проведено Национальное исследование качества образования по биологии и химии в 10-х  классах.
           В соответствии с федеральной выборкой 720 десятиклассников из 29 общеобразовательных организаций 19 муниципальных образований  Тверской области примут участие в НИКО по данным предметам. 
         Исследование для обучающихся 10-х классов проводится одновременно во всех школах региона, вошедших в выборку, в форме диагностических работ и анкетирования. В рамках исследования его участники выполнят диагностическую работу по одному из двух предметов (биология или химия). Предмет, по которому проводится исследование, заранее не сообщается.
        Диагностическая работа в 10-х классах рассчитана на 90 минут.
Примерное распределение времени:
-инструктаж, выдача материалов – 5 мин.;
- выполнение диагностической работы – 80 мин.;
- анкетирование участников – 5 мин.
          Проверка работ осуществляется удаленно через систему СГ – Эксперт прошедшими обучение и аттестацию экспертами.
Исследование проводится анонимно, данные об участниках собираются без привязки к ФИО. Школа может принять решение о фиксации и хранении у себя результатов участников в привязке к ФИО для предоставления результатов родителям и выставления положительных отметок участникам, успешно справившимся с работой. 
Результаты исследований могут быть использованы ОО, муниципальными и региональными органами исполнительной власти, осуществляющими государственное управление в сфере образования, для анализа текущего состояния системы образования и формирования программ ее развития.
         Не предусмотрено использование результатов НИКО для оценки деятельности учителей, ОО, муниципальных и региональных органов исполнительной власти, осуществляющих государственное управление в сфере образования.
