
Результаты всероссийских проверочных работ по русскому языку в 5-х классах
       Во всероссийских проверочных работах по русскому языку 26 октября 2017 года приняли участие 8034 пятиклассника  из 294 образовательных организаций Тверской области. Количество участников по России составило более 1 100 000 обучающихся.
         Задания диагностической работы были направлены на выявление уровня владения обучающимися базовыми предметными правописными и учебно-языковыми фонетическими и синтаксическими умениями, а также универсальными учебными действиями. 
         В целом результаты участников из Тверской области соответствуют средним показателям по Российской Федерации.
         Успешно справились с диагностической работой по русскому языку 94% второклассников, в том числе получили  «4 и 5» - 69% (по РФ  также - 94% и 69% соответственно).
          Подавляющее большинство (около 80%) участников показали умение безошибочно списывать текст. Вместе с тем, почти половина пятиклассников при списывании текста допустили орфографические и пунктуационные ошибки. Умеют выполнять разбор слова по составу 84% пятиклассников; распознавать грамматическую основу предложения и изученные части речи в предложении - 89% и 72% участников. 
         Треть пятиклассников не справились с заданием на умение классифицировать согласные звуки по звонкости – глухости в результате фонетического анализа.

         Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования преподавания русского языка в начальной школе, а также для разработки и реализации коррекционной работы с обучающимися по выявленным проблемам.
     

