РЕКОМЕНДАЦИИ ПО ОЦЕНКЕ ВЫПОЛНЕНИЯ ЗАДАНИЙ КОМПЛЕКСНОЙ РАБОТЫ – 7 класс
   Проверка и оценка заданий осуществляется на основе приведенных ниже рекомендаций.
   Работы обучающихся проверяются и оцениваются учителями – предметниками, ведущими в тестируемом классе математику, русский язык, историю или обществознание и любой из естественнонаучных предметов.
   Учителя математики проверяют задания в четырех блоках: Вариант №1 (задания 12–21); Вариант №2  (задания 1 – 11).
   Учителя русского языка: Вариант №1 (задания 22 – 31); Вариант №2 (задания 12 – 21).
   Учителя естественнонаучных предметов: Вариант №1 (задания 32–40); Вариант №2 (задания 22 – 30).
   Учителя истории и обществознания: Вариант №1 (задания 1– 11); Вариант №2 (задания 31 – 40).
   Важно обратить внимание на то, что часть ответов обучающихся не нуждается в проверке  (например, задания с выбором ответа, часть заданий с кратким ответом), результаты выполнения таких заданий будут непосредственно вводиться в компьютерную программу. В приведенной таблице (в Ключах) номера таких заданий выделены фоном.
   Часть ответов должна быть оценена до введения в компьютерную программу – именно эти задания и проверяются учителями, номера этих заданий не выделены фоном. Проверяются только те задания, номера которых НЕ выделены фоном. Баллы за выполнение заданий с кратким и развернутым ответом проставляются в работу обучающегося, в специальные клеточки на полях около заданий. Следует обратить внимание на то, что некоторые задания состоят из двух частей, которые оцениваются отдельно. За выполнение таких заданий выставляются два независимых балла в отдельные клеточки.
   Если ответ на задание отсутствует (место для ответа оставлено пустым, нет записей, пометок или рисунков), то клетка остается пустой. Ноль в клетку не выставляется.
   Оценка выполнения заданий ведется с соблюдением следующих общих правил. Если наряду с верным ответом дан и неверный ответ, то задание считается выполненным неверно. Если наряду с верным ответом приведён ответ, не соответствующий поставленному вопросу (не связанный с поставленным вопросом), задание считается выполненным частично.
   В заданиях с кратким ответом ученик должен записать требуемый краткий ответ. Если обучающийся наряду с верным ответом приводит и неверные ответы, то задание считается выполненным неверно.
   В Ключах приводится описание ответов и критерии для оценки выполнения заданий всех вариантов комплексной работы. Для удобства работы учителей – предметников блоки заданий представлены по предметным областям.
    К заданиям с выбором ответа приведены номера верных  ответов, к заданиям с кратким ответом приведены верные ответы, к заданиям со свободным ответом приведены примеры возможных ответов (решений, объяснений и т. д.), дано описание полных и частично верных ответов и указано число баллов, которые выставляются за тот или иной ответ. К некоторым заданиям приведены примечания относительно влияния на правильность ответа возможных недочётов, которые допускают обучающиеся.

