Результаты всероссийской проверочной работы
по русскому языку в 6-х классах

  25 апреля 2018 года была проведена диагностическая работа  по русскому языку, участниками которой стали 6542  обучающихся 6-х классов из 260 образовательных организаций Тверской области.    По России участниками диагностической работы по русскому языку  стали -  990693 обучающихся 6-х классов.
       Цель работы - контроль учебной подготовки учащихся, изучающих курс русского языка  в основной школе в соответствии с требованиями ФГОС.
Проверочная работа по русскому языку состояла из 9 заданий, на выполнение  которых было отведено 60 минут.
 	Результаты участников из Тверской области по большинству показателей сопоставимы со средними показателями по Российской Федерации.
         Успешно справились с заданиями диагностической работы по русскому языку  80% обучающихся,  «4» и «5» из них получили 38,5% участников (по РФ –81% и 40% соответственно). 
                  Большинство обучающихся показали умение анализировать различные виды предложений с точки зрения их структурно-смысловой организации и функциональных особенностей,  понимать  и объяснять причину несовпадения звуков и букв в слове, соблюдать культуру чтения, говорения, письма, проводить морфемный и словообразовательный анализы слов.
Наибольшие затруднения вызвали задания на определение основной мысли текста, извлечение информации, и  умение сформулировать основную мысль текста в письменном виде, так же сложными были задания на проведение синтаксического анализа  предложения.
 В задании проверочной работы на списывание текста ребята допустили достаточно много орфографических и пунктуационных ошибок.
         Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования преподавания русского языка в основной школе.     Результаты ВПР будут обязательно учтены, при  разработке и реализации коррекционной работы с обучающимися 6-х классов  по проблемам, выявленным при   выполнении диагностической работы.

