Результаты всероссийской проверочной работы
по географии в 6-х классах

  27 апреля 2018 года была проведена диагностическая работа  по географии, в которой принимали участие 2866  обучающихся 6-х классов из 121 образовательной организации Тверской области.    По России в диагностической работе по географии участвовало -  739160 обучающихся 6-х классов.
       Назначение работы - контроль учебной подготовки учащихся, изучающих курс географии  в основной школе в соответствии с требованиями ФГОС.
Состояла проверочная работа из 10 заданий, на выполнение  которых было отведено 60 минут.
 	Результаты участников из Тверской области по большинству показателей соответствуют средним показателям по Российской Федерации.
         Успешно справились с заданиями диагностической работы по географии  96,5% обучающихся,  «4» и «5» из них получили 50% участников (по РФ –95,8% и 50% соответственно). 
                 У большинства участников проверочной работы сформировано представление о географии, ее роли в освоении планеты человеком, об основных этапах географического освоения Земли, открытиях великих путешественников, представление  о целостности и неоднородности  Земли как планеты в пространстве и во времени, особенностях природы Земли.
 	Наиболее успешно выполнены задания с использованием географической карты для решения задач, задания на  умения и навыки использования количественных и качественных характеристик компонентов географической среды (владение понятийным аппаратом географии).
Затруднения вызвали задания на решение задач с использованием различных источников географической информации, задания на умение понимать и извлекать необходимую информацию из предлагаемого текста, определять понятия, устанавливать аналогии, классифицировать, умение устанавливать причинно-следственные связи.

         Результаты проверочной работы будут использованы образовательными организациями для совершенствования преподавания географии в основной школе, а так же будут обязательно учтены, при  разработке и реализации коррекционной работы с обучающимися.

