
Результаты всероссийских проверочных работ
по русскому языку и  математике в 5-х классах

 17 апреля 2018 года была проведена диагностическая работа  по русскому языку, участниками которой стали 11328  обучающихся 5-х классов из 427 образовательных организаций Тверской области.    По России диагностическую работу по русскому языку  выполняли -  1300922 обучающихся 5-х классов.
 19 апреля 2018 года в проверочной работе  по математике принимали участие 11329  пятиклассников из 427 образовательных организаций Тверской области.    По России в проверочной работе по математике  участвовало -  1296774 обучающихся 5-х классов.
       Цель работ - контроль учебной подготовки учащихся, изучающих курс русского языка и математики в основной школе в соответствии с требованиями ФГОС.
Проверочная работа по русскому языку для учеников 5 классов состояла из 12 заданий, на выполнение  которых было отведено 60 минут.
В целом результаты участников из Тверской области по большинству показателей соответствуют средним показателям  по Российской Федерации.
Успешно справились с заданиями диагностической работы по русскому языку 88% обучающихся,  «4» и «5» из них получили 47% участников (по РФ –85% и 45% соответственно). Для сравнения, в 2017 году с аналогичной работой справились 85,5% пятиклассников, на «4 и 5» - 48% (по РФ соответственно 84,6% и 45%). 
Участники проверочной работы хорошо справились с заданиями по письменной речи:  соблюдение основных языковых норм, редактирование  текстов разных стилей и жанров; показали умение анализировать слова (выполнять фонетический, морфологический и синтаксический разборы); показали хорошие навыки разных видов чтения.
        Затруднения вызвали задания на определение основной мысли текста, извлечение необходимой информации из текста, анализ текста с точки зрения его принадлежности к функционально-смысловому типу речи и функциональной разновидности языка,  определение лексического значения слов. Так же при выполнении письменных заданий учениками было допущено достаточно большое количество орфографических и пунктуационных ошибок.

Проверочная работа по математике состояла из 14 заданий, и рассчитана на выполнение за 60 минут.
 	Результаты участников из Тверской области по большинству показателей  так же соответствуют средним показателям по Российской Федерации.
         Успешно справились с заданиями диагностической работы по математике  88% обучающихся,  из них «4» и «5» получили 52% пятиклассников (по РФ –86% и 49% соответственно). Результаты аналогичной работы за прошлый год: справились 91%учащихся, получили  «4 и 5» - 63% (По РФ – соответственно 89% и 58%).
         Хорошо выполнены задания на умение использовать свойства чисел и правила действий с рациональными числами при выполнении вычислений, извлекать и понимать информацию, представленную в таблицах и на диаграммах,  применять изученные понятия, результаты, методы для решения задач,  выполнять простейшие построения и измерения на местности.
Сложными при выполнении были задания с решением задач разных типов, в которых связаны разные величины (задачи на работу и на движение); задач, на применение знаний о различиях скоростей в разных условиях; задач на вычисление процентов. Наиболее сложными оказались задания на развитие пространственных представлений, а так же умение проводить логические обоснования, доказательства математических утверждений.
      Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования преподавания русского языка и математики в основной школе. Результаты  проверочной работы будут учтены при  разработке и реализации коррекционной работы с обучающимися 5-х классов,   по проблемам, выявленным при   выполнении диагностических работ.

