
Результаты всероссийской проверочной работы
по истории в 5-х классах

24 апреля 2018 года в проверочной работе  по истории принимали участие 11233 обучающихся 5-х классов из 426 образовательных организаций Тверской области.    По России в проверочной работе по истории  участвовало -  1282871 обучающихся.
       Цель работы - контроль учебной подготовки учащихся, изучающих курс истории в основной школе в соответствии с требованиями ФГОС.
Проверочная работа состояла из двух частей и включала 8 заданий. Одна часть работы посвящена истории Древнего мира, во второй части предложены задания по истории родного края,на выполнение  работы было отведено 45 минут.

В целом результаты участников из Тверской области по большинству показателей соответствуют средним показателям  по Российской Федерации.
Успешно справились с заданиями диагностической работы по истории 95% обучающихся,  «4» и «5» из них получили 64% участников (по РФ –94% и 60% соответственно). В прошлом 2017 году с аналогичной работой справились 91% пятиклассников, на «4 и 5» - 58% (по РФ соответственно 93% и 62%).           
Большинство участников проверочной работы показали овладение базовыми историческими знаниями, хорошо выполнены задания на поиск и понимание информации в отрывках исторических текстов, правильное  использование исторических карт как источников  информации о Древнем мире. Обучающиеся продемонстрировали знание истории родного края. 
Затруднения вызвали задания на умение рассказывать о событиях древней истории, применять исторические знания и факты для осмысления, объяснения сущности общественных событий (явлений, процессов), умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логичные рассуждения и делать выводы.

      Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования преподавания истории в основной школе. Результаты  проверочной работы будут учтены при  разработке и реализации коррекционной работы с обучающимися, по выявленным проблемам.  

