Организация и проведение общественного наблюдения за ходом проведения досрочного периода ГИА в 2018 году

В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования, утвержденным приказом Минобрнауки России от 26.12.2013 № 1400, для обеспечения соблюдения порядка проведения ГИА в форме ЕГЭ и ГВЭ граждане, аккредитованные в качестве общественных наблюдателей, имеют право присутствовать на всех этапах проведения ГИА: в ППЭ, в РЦОИ, при проверке экзаменационных работ и при рассмотрении апелляций по вопросам нарушения установленного порядка проведения ГИА, несогласия с выставленными баллами.
Аккредитация граждан в качестве общественных наблюдателей допускается после прохождения ими соответствующей подготовки на региональном и (или) на федеральном уровнях. 
Подготовка общественных наблюдателей проводится с целью повышения эффективности системы общественного наблюдения и снижения рисков нарушений самими общественными наблюдателями порядка проведения ГИА.
Принять участие в подготовке могут как уже аккредитованные общественные наблюдатели, так и граждане, планирующие подать заявление на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей. 
Подготовка осуществляется в очной форме, программа включает ознакомление с порядком проведения ГИА, с методическими рекомендациями Рособрнадзора, с правами  и обязанностями общественного наблюдателя. 
Дата проведения подготовки общественных наблюдателей на досрочный период ГИА - 3 марта 2018 года. 
Прием заявлений осуществляется с 13 марта  2018 года с 10.00 до 17.00 (перерыв с 13 до 14 часов) по адресу г. Тверь, Волоколамский проспект, д. 7, 2 этаж, кабинет 207.
