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[bookmark: _GoBack]Информация о порядке подачи и рассмотрения апелляций при проведении основного периода ЕГЭ  в  2023 году

Конфликтная комиссия принимает в письменной форме апелляции обучающихся, выпускников прошлых лет о нарушении установленного порядка проведения ГИА по учебному предмету и (или) о несогласии с выставленными баллами.
Обучающиеся, выпускники прошлых лет и (или) их родители (законные представители) при желании присутствуют при рассмотрении апелляции.
При рассмотрении апелляции также присутствуют:
а) члены ГЭК - по решению председателя ГЭК;
б) общественные наблюдатели, аккредитованные в установленном порядке, - по желанию;
в) должностные лица Рособрнадзора, органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации, осуществляющего переданные полномочия Российской Федерации в области образования, - по решению соответствующих органов.
В место рассмотрения апелляции (аудитория, кабинет и т.д.) не разрешается проносить личные вещи (сумки, телефоны, верхнюю одежду, печатные и цифровые носители).
Рассмотрение апелляции проводится в спокойной и доброжелательной обстановке.

[bookmark: _Hlk137131429]Адрес места работы конфликтной комиссии при проведении ЕГЭ: Тверская область, город Тверь, Волоколамский проспект, дом 7, кабинет 110. 
Время работы: понедельник – пятница – с 9.00 до 17.00; суббота, воскресенье – выходной.
Апелляция о несогласии с выставленными баллами подается в течение двух рабочих дней со дня объявления результатов ГИА по соответствующему учебному предмету.

Обучающиеся подают апелляцию о несогласии с выставленными баллами в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, которой они были допущены в установленном порядке к ГИА, выпускники прошлых лет - в конфликтную комиссию.
Руководитель организации, принявший апелляцию, незамедлительно передает ее в конфликтную комиссию. Конфликтная комиссия рассматривает апелляцию о нарушении устанавливаемого порядка проведения ГИА  в течение двух рабочих дней, а апелляцию о несогласии с выставленными баллами - четырех рабочих дней с момента ее поступления в конфликтную комиссию.

Для отзыва апелляции обучающиеся подают письменное заявление в организацию, осуществляющую образовательную деятельность, которой они были допущены в установленном порядке к ГИА, выпускники прошлых лет - в конфликтную комиссию. Заявление об отзыве апелляции о нарушении устанавливаемого порядка проведения ГИА  подается в день подачи самой апелляции, заявление об отзыве апелляции о несогласии с выставленными баллами подается на следующий день после подачи апелляции (не позднее дня заседания конфликтной комиссии). Заявления незамедлительно передаются в конфликтную комиссию.
