Информация о проведении 15.02.2021 совещания координационного центра сопровождения работы со школами с низкими образовательными результатами

15.02.2021 состоялось совещание координационного центра сопровождения работы со школами с низкими образовательными результатами в формате видеоконференцсвязи (ВКС) в закрытом режиме,                       в котором приняли участие сотрудники Министерства образования Тверской области, региональный координатор проекта адресной методической помощи 500+, муниципальные координаторы и руководители школ с низкими образовательными результатами – участниками проекта.
В рамках совещания участники обсудили кандидатуры педагогических работников для закрепления в качестве кураторов за школами с низкими образовательными результатами – участниками проекта. В ходе обсуждения кандидатур учитывались профессиональные компетенции, личностные качества претендентов, психологическая совместимость, а также территориальная расположенность школ с низкими образовательными результатами – участников проекта.
[bookmark: _GoBack]По итогам совещания отобраны 26 кандидатур кураторов и внесено предложение по их закреплению за конкретными образовательными организациями – участниками проекта.
