Общественное наблюдение – продолжается аккредитация граждан

Начиная с 2011 года для повышения открытости и прозрачности процедуры проведения государственной итоговой аттестации организуется общественное наблюдение. Количество желающих стать общественными наблюдателями растет ежегодно, в том числе среди студентов.
Система общественного наблюдения была создана для обеспечения порядка проведения государственной итоговой аттестации и соблюдения прав её участников. Общественные наблюдатели присутствуют на всех этапах проведения экзамена.
Общественными наблюдателями могут стать представители государственных органов, общественных организаций, средств массовой информации, попечительских советов образовательных организаций и родительских комитетов. Каждый общественный наблюдатель проходит соответствующее обучение, а также аккредитуется Департаментом образования города Москвы.
Для усиления контроля за ходом проведения государственной итоговой аттестации в 2018 году в Тверской области планируется аккредитовать около 1500 общественных наблюдателей.  Для обеспечения объективности итоговой аттестации по образовательным программам среднего общего образования уже  аккредитованы 757 общественных наблюдателя, тогда как для наблюдения за ходом итоговой аттестации в 9 классах –638 человек.
С каждым годом все больший интерес к участию в общественном наблюдении проявляют студенты. Инициативность и активная гражданская позиция молодых наблюдателей способствует развитию системы общественного наблюдения. Кроме того, участие в общественном проекте позволяет сформировать профессиональные навыки и компетенции будущих педагогов, юристов, специалистов в сфере управления.
Общероссийская общественная организация «Российский Союз Молодежи» проводит отбор федеральных и региональных общественных наблюдателей. В числе наблюдателей при проведении основного периода государственной итоговой аттестации 2018 года в Тверской области будут присутствовать 90 человек от этой организации. Студенты смогут как присутствовать в ППЭ к качестве общественных наблюдателей, так и осуществлять онлайн наблюдение за проведением итоговой аттестации в реальном времени в ситуационно-информационном центре.

