Аккредитация общественных наблюдателей

На основании приказа Министерства образования Тверской области от 15.03.2017 № 387/ПК «Об организации аккредитации граждан в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования в  2016/2017  учебном году на территории Тверской области» определены следующие места подачи заявлений граждан на аккредитацию их в качестве общественных наблюдателей при проведении государственной итоговой аттестации по программам основного общего и среднего общего образования в 2016/2017 учебном году на территории Тверской области:
- орган управления образованием муниципального образования Тверской области по месту регистрации гражданина;
- государственное бюджетное учреждение Тверской области «Центр оценки качества образования».
Заявления на аккредитацию в качестве общественных наблюдателей подаются лично при предъявлении документа, удостоверяющего личность (паспорт), гражданами Российской Федерации, не имеющими близких родственников, проходящих государственную итоговую аттестацию в текущем году, и образовательных организациях, в которых они обучаются.
Прием документов осуществляется с 30 марта 2017 года по вторникам и четвергам и продлится до 16 мая 2017 года. Выдача удостоверений производится по понедельникам и средам до 22 мая 2017 года.
По состоянию на 17 апреля 2017 года на основной период аккредитовано на ЕГЭ 299 общественных наблюдателей и на ОГЭ 284 общественных наблюдателя из тридцати муниципальных образований Тверской области.
