
Результаты всероссийской проверочной работы
по биологии в 5-х классах

26 апреля 2018 года в проверочной работе  по биологии принимали участие 11201 обучающихся 5-х классов из 426 образовательных организаций Тверской области.    По России в проверочной работе по биологии  участвовало -  1261448 обучающихся.
       Цель работы - контроль учебной подготовки учащихся, изучающих курс биологии в основной школе в соответствии с требованиями ФГОС.
Проверочная работа состояла из 10 заданий, на выполнение  которых было отведено 45 минут.
В целом результаты участников из Тверской области по большинству показателей соответствуют средним показателям  по Российской Федерации.
Успешно справились с заданиями диагностической работы по биологии 98,6% обучающихся,  «4» и «5» из них получили 65,5% участников (по РФ –97% и 62% соответственно). Результаты аналогичной работы по биологии за прошлый год -  по Тверской области  выполнили 89%,  «4 и 5» - 61%, по РФ –90% и 60% соответственно.
Результаты диагностической работы показали, что у большинства участников сформированы первоначальные систематизированные представления о биологических объектах, процессах, явлениях, закономерностях, о взаимосвязи живого и неживого в биосфере.
Наиболее успешно выполнены задания с решением учебных и познавательных задач с  применением знаков, символов, моделей и схем; задания на проведение несложных биологических экспериментов для изучения живых организмов.
Затруднения вызвали задания на умение устанавливать причинно-следственные связи, строить логические рассуждениея умозаключения и делать выводы, выделять существенные признаки биологических объектов (клеток и организмов растений, животных) и процессов, характерных для живых организмов.

      Полученные результаты будут использованы образовательными организациями для совершенствования преподавания биологии в основной школе и учтены при  разработке и реализации коррекционной работы с обучающимися, по выявленным проблемам.  

